



身边榜样

为深入贯彻落实习近平新时代中国特色社会主义思想 and 党的十九大精神,进一步培育和践行社会主义核心价值观,全面提升市民文明素养和社会文明程度,登封市文明办持续开展2020年度文明市民评选活动。

经过各部门各单位宣传发动、组织实施、择优推荐,评选小组综合评定,登封市文明办拟授予杨光等30名市民“登封市2020年第一季度文明市民”荣誉称号,现予以分批次公示(排名不分先后),接受社会监督。本批次公示期为6月1日至6月9日。如对候选人事迹有异议,请于6月9日18:00前反映。监督电话:0371-62862013。

登封市文明办评选2020年度文明市民

登封市2020年第一季度文明市民公示(一)

杨光 登封市市场监督管理局党组成员、副局长

作为登封市市场监督管理局疫情防控领导小组副组长兼领导小组办公室主任,杨光视疫情为命令,坚持实行每天工作日报告、日汇总、日研判。对登封市正常营业的348家门店(其中三个办事处正常营业门店173家,其他13个乡镇正常营业大中型超市33家,药店110家,烧饼店、蒸馍店等32家)开展保价格、稳质量工作,维护良好的市场秩序。



孙萌萌 登封市公安局交警大队民警

疫情防控期间,孙萌萌所在的二中队承担着登封东大门的守护职责,辖区高速卡口多,接壤交界多。他主动带队承担起了登封市唐庄高速卡口执勤任务,每天设卡、巡查、摸排,长时间坚守执勤点,吃住在警车上更是家常便饭。他说:“金色盾牌热血铸就,危难之中显身手。我是一名警察,疫情当前,我多坚守一分,群众就多一分安全,为此我无怨无悔!”



杨铁法 登封市石道乡西爻村六组村民

现年64岁的杨铁法是一名退休教师。作为教师,他责任心强,品德优,深受学生爱戴。作为党员,他敢于担当,务实肯干。疫情期间,杨铁法筹集1500元送到村党支部,他说:“我是一名党员,应该为疫情防控做出自己的贡献,这1500元不多,是我的一点心意,请组织收下。”他的捐赠也带动了其他党员和广大群众的爱心奉献精神,体现了新时代党员的先锋模范作用。



王妍丹 国网登封市供电公司办公室指标监控专员

疫情防控伊始,王妍丹第一个报名参加防控防疫工作,成为公司一名党员志愿者。于是战“疫”期间,她成了“全能运动员”,筹备会议、准备物资、发布通知、排查信息、开展宣传、建章立制等,处处有她。她奔走在公司分包的8个居民社区疫情监测点,入户排查、沟通对接、统计信息,为值守人员准备帐篷、棉衣、热水壶、暖手宝及热腾腾的饭菜,哪里有需要,哪里就有她的身影。



李松辉 登封市林业局森林消防大队队长

37岁的李松辉是一名党员。他于2004年退伍回乡,2005年参加森林防火工作,2011年担任登封市森林消防大队队长。近10年来,李松辉心系岗位,凭着一颗强烈的事业心和责任感,一种勇于开拓进取的精神,数如一日地将自己的青春汗水奉献给了登封的山青树茂事业。在平凡的森林防火工作岗位,他踏踏实实做事,用自己的力量默默守护着登封这片绿土。



李怀军 登封市徐庄镇郑庄村村民

李怀军作为一名党员,在疫情防控中主动申请加入郑庄村疫情防控党员突击队,每天到分包区域进行防疫知识宣传、对聚集群众进行劝导,始终奔走在疫情防控的最前沿,并为徐庄镇政府捐赠10万元现金,矿泉水7吨,消毒液500公斤,酒精10件,口罩500只。在他的影响下,两个儿子也慷慨解囊,再次向徐庄镇疫情防控一线捐赠方便面40件、矿泉水30件、苹果20件、火腿肠10件。



许魏坤 登封农商银行城关支行柜员

许魏坤是登封农商银行城关支行的一名基层柜员,新冠肺炎疫情发生后,他主动挑起重担,放弃休假,连续20多天始终坚守在网点一线工作岗位上,为登封市人民医院疫情防控开辟绿色通道,满足人民群众紧急的金融服务需求,其敬业精神及优质服务获得群众及单位好评。



崔改苗 登封市直属第一幼儿园老师

从教10多年来,崔改苗得到了无数家长和孩子们的好评,她说只要听到孩子们叫“老师”,所有的付出都是值得的。除了爱孩子,她还努力提升自己的业务水平,在10多年的工作中,由一个普通的教师一步步成长为幼儿园的骨干教师,曾被评为郑州市优秀教师、郑州市文明教师、郑州市学术技术带头人、河南省骨干教师,参与和主持的课题多次被评为登封市和郑州市重要课题并获奖。



李振森 白坪乡东白坪村党支部书记兼村委主任

疫情防控期间,李振森始终坚守在疫情防控第一线。为了让在高速下站口和东白坪村两处疫情防控服务站的20名工作人员安心工作,李振森为他们无偿提供茶水和一日三餐。由于东白坪村卡点需要24小时值班,李振森主动搬来桌椅板凳,调来简易板房和两个取暖设备,解决了卡点值班人员夜间的取暖问题……抗击疫情,李振森带领东白坪村党支部一直在行动。



杨巧利 登封市颍阳镇中心卫生院护士长

现年40岁的杨巧利,于2009年7月进入登封市颍阳镇中心卫生院工作。她工作用心努力,于2011年被登封市卫生系统评为“先进个人”,2012年被登封市卫生系统评为“优秀护士”,2013年被登封市卫生系统评为“优秀护士长”,2017年被评为登封市第五届人大代表至今,2018年被评为登封市颍阳镇中心卫生院“先进个人”。

